

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币飞涨到2w，以及比特币飞涨到2万元的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 比特币 \(BTC\) 低于2万美元；加密王怎么了？](#)
- [2. 比特币为何从2万美元高点突然转跌？](#)
- [3. 你认为2018年比特币会涨到20000美金一个吗？](#)
- [4. 比特币还会涨到20000美元吗？](#)

比特币 (BTC) 低于2万美元；加密王怎么了？

这是我看到的迎接未来留给你不可多得的好时机了。比特币下跌是有底的，而上涨是无顶的。因为所有的纸币都在通胀，永久通胀的纸币和永久限量的比特币来比，这个汇率的长期变化曲线就很清楚了。

比特币为何从2万美元高点突然转跌？

这是因为比特币的本身价格影响因素造成的，2017年11月开始比特币积攒力量向上冲击2万美元的高度，2018年1月初最终站上2万美元也就是人民币14万左右。比特币为何会从顶峰开始跌落？

比特币本身是没有任何国家价值购买力保障的，比特币目前的市值价格是由市场共识流通认可和最基本的挖矿算力记录耗费成本所决定的，而且比特币作为数字货币的图腾很容易受到资金和政策因素的冲击。

比特币市场是一个容易情绪化的市场，任何的政策因素都会形成市场兴奋和市场恐慌，很明显2月开始的正是利空恐慌。

政策监管因素和交易平台的频频被攻击和盗币事件以及比特币获利盘的出逃，形成的市场恐慌性抛盘是比特币暴跌至6000美元的决定因素。

最近市场有所回暖，伴随着比特币共识大会的临近有不少资金开始入场比特币重新冲击2万美元指日可待。

你认为2018年比特币会涨到20000美金一个吗？

您好，很高兴回答您的问题。

我个人觉得比特币很有可能会突破20000美金甚至更高。这仅仅是我个人的观点，我这个观点有以下几个因素：

区块链应用增多，数字货币将会被更广泛的应用

2018年是区块链技术开花的年份，一定会有更多的区块链应用落地并且和大家见面。以前是比特币带着区块链走，未来将会是区块链带着比特币走。区块链应用的增多，很可能会促使虚拟货币交易的增加，因此比特币的需求也会增加。例如某公司如果做了一个区块链游戏，那么很有可能游戏币充值等都是用比特币来完成的。

挖矿难度增加，产出少，比特币越来越少

其实比特币难度每天都在增加，物以稀为贵，因此，日后获得比特币就更难了。随着人们对于区块链和数字货币的了解，会有越来越多人加入到比特币中。（以前是盲目投资，未来是技术投资）。因此，比特币价格也会水涨船高。

历史经验

现在比特币价格已经是10000美元了，按照比特币之前增长速度，翻一倍太轻松了，也许就几天的事儿，所以一旦币圈有什么好消息，比特币冲到20000美元也不是什么难事。

以上都是作者个人意见，谢谢评论。

比特币还会涨到20000美元吗？

一定会！那些每次比特币暴跌时候出来跳大神的就是配合庄家进行唱空砸盘的，我们要去学会辩证分析。比特币的获利并不是现货一种模式，在期货市场中多空双方对垒才是真的赚钱模式。

09年开始比特币到现在基本上经历了四次牛熊转换，算上这次比特币从1月底开始的暴跌到目前为止，7000多美元附近的横盘应该是第五次。

参考比特币的历史规律每次的暴跌都是回归至价值均线附近，横盘动荡吸筹一段时间后再次冲击高峰，比特币上一次的高峰是两万美元所以下一次一定比两万美元要高不少。

2013年比特币的市值曾经缩水85%，经过一年的熊市之后依旧冲击了新的新的高峰，比特币作为黑色市场和财富转换这两个市场的刚性需求永远有价值存在，静静等

待新的高峰来临。

路还长，天总会亮！

文章到此结束，如果本次分享的比特币飞涨到2w和比特币飞涨到2万元的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！